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1.IMemu u 3a1a4m:

COpCBHOBaHHX JIMYHBIC © HPOBOMTCX B LEJAX!

- Oy APH3AIMH 1 Pa3sBUTHs maxmar B [IckoBCKoH obmactu;

- TOBBIIEHHE NPO(ECCHOHATBHOTO YPOBHS IIAXMATHCTOB TlckoBekoii obmactn  obcuera
peiituara @UJIE 1 OILIIO; E

- ompezenenust Yemnuona TIcKOBCKO#H 006ACTH W CHJbHEHIIMX MIPOKOB JUisi (pOPMHPOBAHHS
cOOpHO#M  KOMaH/IBI lckoBcko#t obmacT juis ydacThs B POCCHHCKAX M MEXIyHapOIHBIX
COPEBHOBAHHSAX.

CopeBHOBAaHHE TPOBOAMTCS C  KOMIIBIOTEPHBIM obecniedenmeM 1o IIpaBuiaM  IIaxmar,
YTBEp)KACHHBIM MHHCIOPTTYPH3MOM. (OTBETCTBEHHOCTh YYaCTHHKOB ycTaHOBieHa Ilonoxenuem «0
CIOPTHBHBIX CHKIISIX B BUJIC CIIOPTA MIAXMATBI», YTBEPIKACHHAIM Ha6momaresibiv Coerom PILIO.

Bornee moapoGHyio HH(OPMAIKIO O COPEBHOBAHUM BbI MOXKETE HOMYHHTS Ha caitre ®IIIO
www.pskovchess.ru

2. OpraHH3aTOPBI H PYKOBOJCTBO NPOBE/IEHHEM COPEBHOBAHMI.

OGimee pyKOBOACTBO OpraHW3AIMEH MPOBEICHHAS COPEBHOBAHMS ocymectsisiercss deneparueii
maxvar TlckoBekoii o6mactu (manee ®ILIIO), I'ocyapCTBEHHBIM KOMHTETOM IO uzmaeckoi
KynsType H cmopry IICKoBCKoi obnacti (mamee Iockomcropr). ViHBeHTaph sl HPOBEICHHS
copesroBanmii npexocrapiser [BOY JIOZT «JIeTCKO-IOHOMIECKH#i LIEHTp CHIOPTHBHOM MOATOTOBKH
(manee JTFOLICIT). PaspsicHerue 10 TPUMEHEHHUIO HACTOAIETO Tlonosxenus gaer CIIITO.

. HenocpeACTBEHHOE ~ TpOBEJCHHE  BO3Jaraercs Ha TnaBHyi0  CyNEHCKYIO  KOJLIETHIO,
yrBepikaernyto OIIITO. PasbsCHEHHs [0 NPUMEHEHHIO HACTOSILEr0 nonoxennus gaet CIIITO.

O6ecneueHre Ge30MaCHOCTH YYaCTHHKOB BO BpeMs COpEBHOBaHUH BO3/AraeTCsi Ha IJIABHOrO
cypio. COpEeBHOBAHWS JOJDKHBI POXOJMTH B TOMEIICHHAX OTBETAMOMIHX YCTAHOBJICHHBIX HOPMaM
6€30MIaCHOCTH M CAHATAPHBIM NPaBAJIaM.

3. Cucrema IIPOBeeHHsI COPEBHOBAHMIL:

CopeBHOBaHHE TIPOBOAWTCS B /Ba dTama. TlepBEii STan - 0TGOOUHBIE COPEBHOBAHMS B 4-X
Tpynmax:
rpynma «A» - ouiHaTbEbIH YeMIHOHAT ropoza TlckoBa MO KJIACCHYECKUM IIaXMaram;
rpynma «B» - opuumansHbT UeMIHOHAT ropoja Benmuxux JIyK 0 KIaCCHYECKUM MIaXMaraM;
rpymma «B» - Ky6ox YeMIMHOHOB PaiOHOB.

I'pymna «I'» - AGecomotroe ITepsercTso o6macta 2012 cpei IOHOIIEH H ACBYIICK.
Bropoii Tan - QpuHATEHOE COPEBHOBAHHE IO Kpyropoi cucteme ¢ 10 ydacTHMKaMH MPOBOAUTCS ©
o6cuerom DJIO PUJIE KaxaoMy yUaCTHHKY.

TlopszioK NpOBEJICHMS TPYINOBEIX COPEBHOBAHWHA  ONpENCIACTCH COOTBETCTBYIOIAMHA
HONOKEHUAMH ¢ yueToM TpeGoBammi HacTosmiero ITONIOXEHWS H MOXET YTOTHATHCH cyelicKoi
KOJUIETHEe# B 3aBUCHMOCTH OT KoJm4ecTBa Y‘IZ\CTHHKOE Kpyrosast cucTema npu KOJIM4eCTBE y‘{aCTﬂHK(JB
MeHee 9 4eToBeK B TPyIIe WK MBeHIapcKas He MEHEe TeM 7 TypoB.

Ha perucTpaiuio y4acTHHKOB TIPYIIOBBIX copeBHOBaHHH oTBOAMTCS 70 30 MUHYT, H OHA
3aKAHUMBAETCH He MO3AHee, 9eM 33 30 MHHYT 0 Hauata copeBHOBamui. KOHTPOTH BpEMEHH - NP
KOJTMYeCTBE yJaCTHUKOB Goree 30 - 2 waca 70 KOHIA MApTHH K&XIOMY YHACTHHKY, TIpH MEHBIIEM



количестве участников - 1 час 30 минут на партию с добавлением 30 секунд на каждый ход, начиная с первого. Жеребьевка компьютерная.

В группах «В» и «Г» система проведения швейцарская или круговая в зависимости от количества участников в 5 туров. Время игры 90 минут + 30 секунд на ход каждому. В случае равенства очков для определения победителя соревнования (партия в финале со временем 10 минут +5 секунд на ход каждому игроку):

- если таких участников 3, но не более 4 участников играется  круговой турнир, по результатам которого победитель определяется по дополнительным коэффициентам для круговой системы, установленным для данного соревнования;

-  если таких участников 2, то играется 2 партии, в случае ничейного результата – 2 партии в блиц  со временем 3мин+2 сек на ход, если и она не выявит победителя, то играется партия Армагеддон - белые фигуры получают 5 минут, черные — 4 минуты, в случае ничьей, игрок с черными фигурами побеждает.

         При согласии всех участников турнира вместо вышеуказанной системы может быть сыгран турнир (в зависимости от количества участников по швейцарской или круговой системе, но не более 9 туров) с контролем времени 30 минут +30 секунд или 15 минут +10 секунд на ход каждому игроку.

        В отборочных соревнованиях при игре с классическим контролем времени допускается проведение 2 туров в день, но при этом перерыв между турами не должен быть менее 2 часов.

        В финале контроль времени 90 минут на партию каждому игроку с добавлением 30 секунд на каждый ход, начиная с первого. Время опоздания на партию не более 15 минут.

        По итогам финала 2013 года дополнительное выходящее место из чемпионатов городов, получит тот муниципалитет, представители которого набрали меньшую среднеарифметическую сумму в соответствии с занятыми местами (СА= Сумма всех мест представителей турнира «А» или «Б»/ на число этих представителей).
   

4.   Время и место проведения:
Место проведения соревнований в группах «А» и «Б» определяется согласно календарным планам соответствующего муниципалитета, а в группах «В» и «Г» - календарному плану ФШПО.

Соревнования в группах проводятся не позднее 23 декабря 2012 года. 

Финал Чемпионата области проводится в г. Пскове с 2 по 9 января 2013 г. Место проведения - областная шахматная школа, ул. Свердлова, д.42.

Регистрация участников финала Чемпионата проводится с 15.00 до 15.30. 2 января 2013 г. Жеребьевка между участниками проводится 2 января с 15.35 до 15.45. Закрытие соревнований и подведение итогов 9 января в 10.00.

Расписание туров финального этапа по дням:

	02.01.10
	03.01.10
	04.01.10
	05.01.10
	06.01.10
	07.01.10
	08.01.10

	16:00 -

1 тур
	11:00 - 

2 тур
	11:00 - 3 тур
17:00 - 4 тур
	11:00 -5 тур
	11:00 - 6 тур

17:00 - 7тур
	11:00 -8тур
	11:00 –
9 тур


       
5.Участники соревнований:


К участию в отборочных этапах допускаются шахматисты, имеющие постоянное или преимущественное проживание на территории Псковской области. Шахматисты, имеющие спортивные разряды по шахматам, без  зачетной классификационной книжки на данные официальные соревнования не допускаются.

Участники этих соревнований заблаговременно (не позднее месяца до начала соревнований) извещаются организаторами о месте и времени проведении соревнований.

Участниками турниров «В» и «Г» являются соответственно победители и призеры чемпионатов районов 2012 года по всем дисциплинам вида спорта «шахматы», а также победители Первенства области 2012 года и шахматисты до 18 лет, имеющие 1 спортивный разряд по шахматам.

Проведение всех групповых и финальных соревнований в обязательном порядке осуществляют спортивные судьи по шахматам, имеющие право обслуживания официальных соревнований в 2012-2013 годах.
Участник обязан иметь при себе заявку, заверенную командирующей организацией, визу врача о допуске к соревнованиям, свидетельство о рождении или паспорт, медицинский полис, зачетную классификационную книжку, а также положения и  таблицы чемпионатов г. Псков и Великие Луки (только для финала), районов области (если они не высланы заблаговременно). 
    
 Взнос в ФШПО для шахматистов в отборочных соревнованиях устанавливается в размере 50 рублей (чемпионы и призеры чемпионатов районов и городов, победители Первенства области) и 100 рублей остальные участники.
           К участию в финале Чемпионата области допускаются (только с предъявлением классификационной книжки):

           - действующий Чемпион области;

           - по два шахматиста, занявших с 1 и 2 места в группах «А», «Б», «В»  и 1 шахматист из групп и «Г»

           - по итогам 2012 года дополнительное выходящее место предоставлено шахматисту, занявшему 3 место в  чемпионате  Пскова текущего года. 
         -    шахматист, зарегистрированный по месту жительства или по месту пребывания не менее одного года на 01.01.2013 года в Псковской области и имеющий самый   высокий рейтинг 
ЭЛО ФИДЕ (шахматы std.) среди шахматистов Псковской области, но не менее 2300.        
           В случае невозможности участия в финальных соревнованиях шахматиста, в том числе из групповых соревнований, его право на участие переходит к шахматисту, кто имеет лучшие показатели в Рейтинге ЭЛО ФИДЕ на 01.01.2013 года. В случае, если соревнования в группах будут признаны недействительными или заявка на участие будет подана только от одного шахматиста, то в финал будут приглашены по решению ФШПО, шахматисты, имеющие наилучший региональный рейтинг с учетом соответствующего территориального (город/ район) и возрастного (среди шахматистов до 18 лет) критерия.         
            6.Определение победителей. 

Места в соревнованиях Чемпионата области, включая отборочные этапы, распределяются в соответствии с количеством набранных очков. В случае равного количества очков места распределяются по дополнительным показателям для соревнований при круговой системе - по коэффициенту Зонненборна - Бергера, по личной встрече, по числу партий, сыгранных черными. При швейцарской – Бухгольц, по личной встрече, по числу партий, сыгранных черными.

    
7. Награждение.
   
Участники финального этапа Чемпионата области, занявшие 1,2 и 3 место награждаются медалями и грамотами Государственного комитета Псковской области по физической и спорту.
     
Дополнительно награждаются грамотами Государственного комитета Псковской области по физической культуре и спорту участники, показавшие лучший результат – ветеран, шахматист моложе 18 лет, шахматистка. 

      
Участники Чемпионата области, занявшие с 1 по 3 место, поощряются денежными призами, размеры которых устанавливаются ФШПО в зависимости от привлеченных спонсорских средств. В случае равного количества очков призы делятся между участниками. Гарантированный призовой фонд, установленный ФШПО, составляет 10000 рублей. 

       
Чемпион области и шахматист, показавшие лучший результат в категории ветеранов (в случае не проведения чемпионата области среди ветеранов) получают право на участие (в течение года) в соответствующих Чемпионатах (Первенствах) СЗФО за счет средств Государственного комитета по физической культуре и спорту Псковской области. 

        
Лучший юниор финала Чемпионата области, а также лучшие юниоры, занявшие в соответствующем Чемпионате городов наивысшее место, но не ниже 10-го получают каждый компенсацию расходов (проезд и питание) по участию в Чемпионате СЗФО среди мужчин (женщин).



8.Финансирование:

Соревнования проводятся за счет организаторов соревнования. Расходы по командированию участников соревнования (проезд, размещение, питание и страховка) за счет командирующих организаций или самих участников. 
       
Размещение участников отборочного этапа Чемпионата области (турниры «В» и «Г») производится в месте проведения соревнований с соответствующим заблаговременным информированием (до 12 декабря 2012 года). Стоимость размещения 600 рублей в сутки и 300 рублей питание. 

       
Размещение участников финала Чемпионата области производится в Пскове (от 350 рублей в сутки), при условии подачи заявки на размещении не позднее 18.00 25 декабря 2012 года. Участники, не подавшие заявку в установленные сроки, размещением не обеспечиваются. Заявки на размещение принимаются по телефону 8(8112)660167, или по электронной почте pskovchess@gmail.com. 
        
Компенсационные выплаты на питание судей, привлеченных к обслуживанию всех этапов Чемпионата области (кроме чемпионатов городов), осуществляется Государственным комитетом Псковской области по физической культуре и спорту (ГСК - 5 дней, судьи 3 дня. Финал Чемпионата области – ГСК 11 дней, судьи 9 дней). 

        
Каждый участник финала Чемпионата области должен оплатить компенсационный взнос за обсчет ЭЛО ФИДЕ в размере 500 рублей. Взнос уплачивается шахматистом в бухгалтерию ФШПО при регистрации.
         
Уплаченные взносы в отборочных соревнованиях в размере не менее чем 50% направляются на призы участникам, а остальная сумма на организационные расходы.
    

9.Регистрационные заявки:

       
Последний срок подачи заявок шахматистов для подтверждения участия в финальном этапе Чемпионата области осуществляется до 18.00 26 декабря 2011 года на факс 88112660167 или электронную почту pskovchess@gmail.com.

Форма заявки на участие установлена в приложении. 

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.

                                                                                                                                    ПРИЛОЖЕНИЕ
Регистрационная заявка 
На участие в Чемпионате Псковской области 2013 года

	Фамилия, имя, отчество (указать фамилию дополнительно как в рейтинге-листе ФИДЕ)
	Дата рождения
	Город, район
	Место по итогам Первенства

 района/

города
	№ 
паспорта или св-ва о рождении
 ИНН
	Спортивное звание, разряд, 
ЭЛО ФИДЕ, рейтинг ФШПО*
	Домашний адрес, телефон
	Виза врача

	
	
	
	
	
	
	
	


Руководитель муниципального органа

местной администрации

 в области физической культуры и спорта            печать 

подпись

(в случае если шахматист желает принять участие в Чемпионате области лично, заявка заверяется шахматистов и его родителями, законными представителями)

* Рейтинг ФШПО указан на сайте www.pskovchess.ru
Все графы заполняются обязательно!

