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Положение

О проведении квалификационных турниров Великолукского отделения шахмат ГОУ ДОД «Детско-юношеский центр спортивной подготовки»

1.  Цели и задачи соревнований

- выполнение разрядных норм юными шахматистами

- повышение уровня мастерства

- привлечение ребят к систематическому занятию шахматами 

2. Руководство проведения соревнований

         Организацией и проведением соревнований занимается великолукское отделение шахмат ГОУ ДОД «Детско-юношеский центр спортивной подготовки» совместно с шахматным отделением ДЮСШ № 1 «Атлетика».

3. Участники соревнований

         Участниками соревнований являются юниоры 1993 года рождения и моложе. Для повышения уровня турнира к соревнованиям могут быть допущены взрослые шахматисты уровня II разряда и выше. 

4. Условия проведения соревнований

          Соревнования включают в себя два турнира: 1) шахматисты 3-го разряда и шахматисты без разряда; 2) шахматисты 2-го разряда и выше.    Соревнования проводятся по швейцарской системе при наличии в каждом турнире 10 и более человек.  В ином случае система проведения определяется судейской бригадой.  Контроль времени 1 час 30 минут (+ 30 секунд за каждый сделанный ход) на партию каждому участнику. Соревнования проводятся за счет организаторов соревнования (награждение, орг. расходы, оплата судей, обслуживающего персонала и медицинских работников).

5. Место и время проведения соревнований

         Соревнования проводятся в городе Великие Луки с 1 по 5 ноября 2010 года по адресу: ул. Льва Толстого 10 в помещении шахматного клуба ДЮСШ № 1 «Атлетика». 

Регистрация участников проводится 1 ноября с 12.00 до 12.30 

        Расписание игр определяется судейской бригадой и оглашается перед началом соревнований.

6. Определение победителей

        Критерии определения мест при швейцарской системе:  количество набранных очков,  коэффициент  Бухгольца, прогресс, количество побед. 

При круговой системе:  количество набранных очков, коэффициент Бергера, личная встреча, количество побед.

7. Награждение победителей

        Шахматисты, занявшие в турнирах 1-3 места, награждаются памятными грамотами ГОУ ДОД «Детско-юношеский центр спортивной подготовки».

8. Заявки

        Участникам соревнования необходимо подтвердить участие в соревнованиях в письменной форме до 27 октября 2010 года е-mail: shahmatschool@yandex.ru (г. Псков), chessvluki@yandex.ru (г. Великие Луки) или по тел. / факсу: 8 8112  66 01 67. Участникам, не подавшим заявку в указанные сроки, может быть отказано в регистрации в турнире. 

Данное положение является официальным вызовом на соревнование!

