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Положение

о проведении  учебно-тренировочного сбора для подготовки сборной команды Псковской области к 3-ему этапу  5-ой летней спартакиады 

учащихся России 2011 года

1.Участники сборов. Цели проведения.

      Для участия в сборах приглашаются (на основании персональных приглашений ФШПО)

 4 юноши и 4 девушки 1994-1998 г.р., входящие в основной и резервный составы сборной команды Псковской области, и имеющие квалификацию не ниже 1 спортивного разряда по шахматам, а также шахматисты, завоевавшие право участия в высшей лиге Первенства России 2011 года и Всероссийских соревнований  «Белая ладья 2011».
     Сборы проводятся в целях:

 -популяризации и развития шахмат в Псковской области;

- повышение профессионального уровня юных шахматистов Псковской области;

- подготовка сильнейших юношей и девушек для участия в 3-ем этапе (СЗФО) Спартакиады учащихся, высшей лиге Первенства России 2011 года, финале Всероссийских соревнований «Белая ладья» 
2.Место и сроки проведения.

     Мероприятие проводится с 28-го марта по 1 апреля 2011 года в помещении МОУ  «средняя общеобразовательная школа №23  г.  Пскова с углубленным изучением английского языка», Псков, ул.Р.Люксембург,18 или в помещении ГОУ ДОД «ДЮЦСП» Псков, Свердлова, 42.

3.Программа проведения:

              1.Отборочный турнир с контролем 1 час плюс 5 секунд на  ход  каждому игроку. Система проведения турнира — 2-х круговая, раздельные группы девушек и юношей. По результатам турнира, игроки, занявшие 1 и 2 места, включаются в основной состав сборной Псковской области для участия в 5-ой Спартакиаде учащихся, 3 и 4 места — в запасной состав.

2.Теоретичекая подготовка (лекции и семинары) согласно приложению.

4.Организаторы

     Организаторами мероприятия  являются Федерация шахмат Псковской области (далее ФШПО) и ГОУ ДОД «Детско-юношеский центр спортивной подготовки». Инвентарь для проведения мероприятия предоставляет ГОУ ДОД «Детско-юношеский центр спортивной подготовки».   

5.Условия финансирования

    
 Мероприятия проводятся за счет организаторов.  Расходы по командированию участников мероприятия (проезд, размещение, питание и страховка) осуществляются за счет командирующих организаций или самих участников.   

   
Компенсационные выплаты, связанные с оплатой питания, судьям, привлекаемым к обслуживанию мероприятия, осуществляется Государственным комитетом Псковской области по физической культуре и спорту.    
6.Заявление на участие

     
Все приглашенные  к участию должны подать заявление до 20-го марта 2011 года (с указанием необходимости бронирования проживания в общежитии) в ГОУ ДОД «Детско-юношеский центр спортивной подготовки» по факсу 8 (8112) 66-01-67 либо по электронной почте:  shahmatschool
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ru  или в Федерацию шахмат Псковской области по электронной почте pskovchess@gmail.com
ПРИЛОЖЕНИЕ

                                         РАСПИСАНИЕ ДНЯ.
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