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Положение
о проведении Чемпионата Псковской области по классическим шахматам 2011 года

1.Классификация соревнований.
     Соревнования личные и проводятся в целях:
-популяризации и развития шахмат в Псковской области;
-повышение профессионального уровня шахматистов Псковской области 
-определения Чемпиона Псковской области и сильнейших игроков для формирования сборной команды Псковской области для участия в Российских и международных соревнованиях.
Соревнование проводится по правилам Международной шахматной федерации (ФИДЕ).


2.Место и сроки проведения соревнований.
     Соревнование проводится в два этапа. Первый этап - отборочные соревнования в 3-х территориальных группах.. Территории входящие:
группа "А" - город Псков;
группа "Б" - город Великие Луки;
группа "В" - районы области (Турнир в г.Острове)
Второй этап - финальные соревнования по круговой системе с 10 участниками.
Место проведения соревнований в группах определяется организаторами Чемпионата области. Соревнования в группах проводятся до декабря 2010 года. 
Финал Чемпионата области проводится в г. Пскове с 3 по 10 января 2011 г. Место проведения - областная шахматная школа, ул. Свердлова, д.42.


3.Организаторы.
     Организаторами соревнований являются Федерация шахмат Псковской области (далее ФШПО) и Государственный комитет Псковской области по молодежной политике и спорту. Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию, утвержденную ФШПО. Инвентарь для проведения соревнований предоставляет ГОУ ДОД «Детско-юношеский центр спортивной подготовки».


4.Требования к участникам соревнований и условия их допуска.
      К участию в отборочном этапе допускаются все желающие шахматисты, независимо от пола и возраста, имеющие постоянное или преимущественное проживание на территории соответствующего района, города Псковской области, входящего в ту или иную группу.
      Государственный комитет Псковской области по молодежной политике и спорту совместно с Федерацией шахмат Псковской области определяет время и место проведение соревнования в группах . Потом заблаговременно (не позднее месяца до начала соревнований) извещает о месте и времени проведении соревнований.
     По согласованию с Государственным комитетом Псковской области по молодежной политике и спорту и Федерацией шахмат области муниципальный орган местной администрации в области физической культуры и спорта соответствующего города Псковской области вправе наделить статусом группового соревнования соответствующий чемпионат города. При этом Положение о соответствующем чемпионате города не должно противоречить квалификационным требованиям настоящего Положения.
Проведение всех групповых соревнований в обязательном порядке осуществляется члены судейской коллегии, утвержденной ФШПО для обслуживания Чемпионата области.
Взнос для шахматистов в отборочных соревнованиях устанавливается в размере 50 рублей (чемпионы и призеры чемпионатов районов и городов) и 100 рублей остальные участники.
     К участию в финальных соревнованиях допускаются  по три шахматиста, занявших с 1 по 3 место в группах "А" и "Б",  шахматисты,занявшие 1 и 2 место в группе "В". К участию  в финальных соревнованиях допускается шахматист, зарегистрированный по месту жительства или по месту пребывания не менее одного года на 01.01.2010 года в Псковской области и имеющий самый высокий рейтинг ЭЛО среди шахматистов Псковской области, но не менее 2300, а также действующий Чемпион области. В случае наличия вакансии среди дополнительных участников финальных соревнований по решению ФШПО эта вакансия может быть перераспределена другому шахматисту. В случае невозможности участия в финальных соревнованиях шахматистов из групповых соревнований, его право на участие переходит к шахматисту, занявшему следующее за победителем или призером место, за исключением группы «В». Если игрок, занявший выходящее место в группе «В» не сможет принять участие в финале Чемпионата области, его место для участия в финале по решению  ФШПО передается шахматисту, зарегистрированному по месту жительства в одном из районов области и имеющему наивысший региональный рейтинг. 
Финал Чемпионата области проводится с обсчетом ЭЛО ФИДЕ каждому участнику. Каждый участник финала Чемпионата области должен оплатить компенсационный взнос за обсчет ЭЛО ФИДЕ в размере 500 рублей. 
Взнос уплачивается шахматистом в бухгалтерию ФШПО при регистрации.

5. Программа соревнований.
     Порядок проведения групповых соревнований определяется в соответствии с настоящим Положением и Регламентом соревнований. На регистрацию участников групповых соревнований отводится 1 час, и она заканчивается не позднее, чем за 30 минут до начала соревнований. В зависимости от количества участников организаторами соревнований определяется система проведения - круговая или швейцарская (при количестве участников более 10) в 9 (7 ) туров. Контроль времени - при количестве участников более 30 - 2 часа до конца партии каждому участнику, при меньшем количестве участников - 1 час 30 минут на партию с добавлением 30 секунд на каждый ход, начиная с первого.
В отборочных соревнованиях допускается проведение 2 туров в день, но при этом перерыв между турами не должен быть менее 2 часов.
Регистрация участников финала Чемпионата проводится с 12.30 до 13.30 3 января 2010 г. Жеребьевка между участниками проводится 3 января с 13.35 до 13.55. Закрытие соревнований и подведение итогов 10 января в 15.30. Контроль времени  90 минут на партию каждому игроку с добавлением 30 секунд на каждый ход, начиная с первого. Время опоздания на партию не более 30 минут.

Расписание туров финального этапа по дням:

	03.01.10
	04.01.10
	05.01.10
	06.01.10
	07.01.10
	08.01.10
	09.01.10
	10.01.10

	14:00 -

1 тур
	11:00 - 

2 тур
	11:00 -

3 тур
	11:00 -

4 тур

17:00 -

5 тур
	11:00 - 

6 тур
	11:00 -

7тур
	11:00 -

8тур
	11:00 -

9 тур


 
6.Условия подведения итогов.
      Места в соревнованиях Чемпионата области распределяются в соответствии с количеством набранных очков. В случае равного количества очков места распределяются по дополнительным показателям для соревнований (проводимых по швейцарской системе: по коэффициенту Бухгольца; по коэффициенту прогресса, по личной встрече, по количеству побед.), при круговой системе - по коэффициенту Зонненборна-Бергера, по личной встрече,по числу партий, сыгранных Черными.
7.Награждение. 
   Участник финального этапа Чемпионата области, занявший 1 место – Чемпион Псковской области - награждается золотой медалью, соответствующей грамотой и призом от Государственного комитета Псковской области по молодежной политике и спорту. Участники финального этапа Чемпионата области, занявшие 2 и 3 место, награждаются медалями соответствующих степеней, грамотами и призами Государственного комитета Псковской области по молодежной политике и спорту. Дополнительно награждаются грамотами и призами Государственного комитета Псковской области по молодежной политике и спорту участники, показавшие лучший результат – ветеран, шахматист моложе 18 лет, женщина - шахматист. Участники Чемпионата области, занявшие с 1 по 3 место, поощряются денежными призами, размеры которых устанавливаются ФШПО в зависимости от привлеченных спонсорских средств. Гарантированный призовой фонд установленный ФШПО составляет 10000 рублей. Чемпион области и шахматист, показавшие лучший результат в категории ветеранов (в случае не проведения чемпионата области среди ветеранов) получают право на участие (в течение года) в соответствующих Чемпионатах (Первенствах) СЗФО за счет средств Государственного комитета по молодежной политике и спорту Псковской области. 

8.Условия финансирования. 
   Соревнования проводятся за счет организаторов соревнования. Расходы по командированию участников соревнования (проезд, размещение, питание и страховка) за счет командирующих организаций или самих участников. Расходы по командированию чемпионов по шахматам районов и городов Псковской области по итогам 2010 года для участия в отборочных соревнованиях (проезд, размещение, питание и страховка) за счет командирующих организаций районов и городов Псковской области. 
Размещение участников отборочного этапа Чемпионата области производится в месте проведения соревнований с соответствующим заблаговременным информированием.
Размещение участников финала Чемпионата области производится в общежитии учебных учреждений Пскова (от 350 рублей в сутки), при условии подачи заявки на размещении не позднее 18.00. 25 декабря 2010 года. Участники, не подавшие заявку в установленные сроки, размещением не обеспечиваются. Заявки на размещение принимаются по телефону 88112660167,или по электронной почте pskovchess@gmail.com. 
Оплата расходов на судей, привлеченных к обслуживанию всех этапов Чемпионата области, осуществляется Государственным комитетом Псковской области по молодежной политике и спорту. 
Уплаченные взносы в отборочных соревнованиях в размере 50% направляются на призы участникам, а остальная сумма на организационные расходы.

9.Заявки на участие. 
    Последний срок подачи заявок от  органа местной администрации в области физической культуры и спорта соответствующего района Псковской области или шахматистов, желающих принять участие в Чемпионате области в группах  не позднее 30 дней с момента получения уведомления о времени и месте проведения Соревнования. Заявки направляются на факс 88112660167, копии можно направить на электронную почту pskovchess@gmail.com. 
    Последний срок подачи заявок, шахматистов для подтверждения участия в финальном этапе Чемпионата области осуществляется до 18.00 22 декабря 2010 года на , факс 88112660167 или электронную почту pskovchess@gmail.com.

Форма заявки на участие установлена в приложении. 
  Регистрация шахматистов для участия в отборочных соревнованиях и в финале Чемпионате области производится на основании паспорта гражданина РФ или свидетельства о рождение для лиц моложе 14 лет. При регистрации каждый шахматист сдает организаторам Чемпионата области копию паспорта гражданина РФ и документа подтверждающего спортивное звание или разряд, рейтинг ЭЛО ФИДЕ (для тех, у кого имеется) и ИНН, выданный налоговым органом РФ. 
При регистрации шахматист обязан для сверки данных предъявить паспорт судейской коллегии или представителям организаторов, медицинский страховой полис.

Данное положение является официальным вызовом на соревнование.

ПРИЛОЖЕНИЕ 

Заявка на участие

	Фамилия, имя, отчество (указать фамилию дополнительно как в рейтинге-листе ФИДЕ)
	Дата рождения
	Страна,

Город, район
	ИНН
	№ паспорта или свидетельства о рождении
	Спортивное звание, разряд, ЭЛО ФИДЕ

(региональный рейтинг)
	Домашний адрес, телефон
	Виза врача

	
	
	
	
	
	
	
	


Все графы заполняются обязательно!

Руководитель  

органа  местной администрации в области физической культуры и спорта               печать
     подпись

(в случае если шахматист желает принять участие в Чемпионате области лично заявка заверяется им собственноручно)

