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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Чемпионата школы, отборочных соревнований

к городским и районным этапам «Белой ладьи» 2010 года.

I. Цели и задачи соревнований.

· Организация и пропаганда в общеобразовательных учреждениях Псковской области спортивных мероприятий среди учащихся, способствующих их интеллектуальному развитию;

· развитие детских шахмат в Псковской области;

· организация досуга детей;

· определение чемпионов школ среди классов: 2‑х, 3‑х, 4‑х, 5‑х, 6‑х, 7‑х, 8‑х, 9‑х, 10‑х,11‑х;

· формирование сборной команды школы для участия в городских/районных соревнованиях «Белая ладья».
II. Руководство проведением соревнований.

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований в школе осуществляется отделением шахмат ГОУ ДОД «Детско-юношеский центр спортивной подготовки» (Горащенкова Елена Викторовна тел.88112-66-01-67) при участии администрации образовательного учреждения.

Непосредственной организацией и проведением соревнований занимаются: педагог всеобуча, администрация образовательного учреждения и работники отделений шахмат ГОУ ДОД «Детско-юношеский центр спортивной подготовки», курирующие соответствующее учебное заведение, а также Судейская коллегия. В состав Судейской коллегии по согласованию с Федерацией шахмат Псковской области (ФШПО)  входят, уполномоченные ГОУ ДОД «Детско-юношеский центр спортивной подготовки» работники, имеющие категории спортивных судей по шахматам. 

 Ответственные руководители отделений: Псков- Шпак Александр Павлович(+79211127854), Великие Луки - Власов Валентин Андреевич(+79113650094).

 Соревнования проводятся в соответствии с действующими правилами ФИДЕ.
III. Участники соревнований.

Участниками соревнований среди детей по шахматам являются учащиеся общеобразовательных учреждений (школ, лицеев, гимназий, школ-интернатов и т.п.), обучающиеся в данном учреждении с даты не позднее 1 октября 2009 года.

По итогам 7 этапа соревнований формируется сборная команда школы, состоящая из учащихся 1996 г.р. и моложе, которая примет участие в соревнованиях школьных команд в городах и районах (муниципальных образованиях) в феврале 2010 года; состав команды 6 игроков: основные (3 мальчика и 1 девочка), запасные (1 мальчик и 1 девочка), 1 тренер представитель.

IV. Условия проведения соревнований.

Первые 7 этапов соревнований проводятся по олимпийской системе (если данный этап не является финалом для определенной возрастной группы), если иное не установлено настоящим положением.

Если участников больше 40 человек, то количество этапов должно быть увеличено пропорционально количеству участников. Если девочек, желающих принять участие в соревновании в определенной возрастной группе менее 6, то они играют с мальчиками. При этом 2 девочки, выходящие в 6 этап, определяются по наилучшим результатам (кто пройдет наибольшее число этапов). Если девочек 6 человек и более, то они играют отдельный турнир параллельно с мальчиками своей возрастной группы по тем же правилам и условиям. Если количество участников в определенной группе (параллели классов) менее 4 человек, то титул Чемпиона школы среди определенных классов не разыгрывается (1-5 этапы пропускаются), а учащиеся имеют право участвовать в отборе в команду школы для участия в городской и районной «Белой ладье». Если количество участников в определенной группе (параллели классов) от 4 до 7 человек включительно, то они играют по круговой системе.

Если количество игроков нечетное, то игрок, который не играет в данном этапе (по итогам жеребьевки), получает очко и переходит в следующий этап. При ничьей в следующий этап переходит игрок, игравший черными.

Если в финале группы участвуют 3 человека. То они играют по круговой системе.
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 Первые шесть этапов проводятся без шахматных часов и записи партий. 7,8 этапы проводятся с записью ходов и шахматными часами (контроль времени 1 час 5 минут на обдумывание ходов каждому игроку). В 1-6 этапах судья может поставить шахматные часы игрокам, по 10 минут на окончание партии каждому, если игра затянулась более, чем на 40 минут.

V. Место и сроки проведения.

Соревнования проводятся в образовательных учреждениях Псковской области в январе 2010 года.

Место проведения соревнований — общеобразовательная школа: шахматный кабинет образовательного учреждения или иное место, приспособленное для проведения шахматных соревнований.

Каждая школа вправе корректировать сроки проведения этапов в зависимости от количества участников и расписания уроков, но соревнования должны быть окончены не позднее 31 января 2010 года включительно.

11 января (1 этап) 12.00 — соревнования среди учащихся 2-х классов

11 января (1 этап) 13.30 — соревнования среди учащихся 3-х классов

11 января (1 этап) 15.00 — соревнования среди учащихся 4-х классов

12 января (1 этап) 12.00 — соревнования среди учащихся 5-х классов

12 января (1 этап) 13.30 — соревнования среди учащихся 6-х классов

12 января (1 этап) 15.00 — соревнования среди учащихся 7-х классов

13 января (2 этап) 12.00 — соревнования среди учащихся 2-х классов

13 января (2 этап) 13.30 — соревнования среди учащихся 3-х классов

13 января (2 этап) 15.00 — соревнования среди учащихся 4-х классов

14 января (2 этап) 12.00 — соревнования среди учащихся 5-х классов

14 января (2 этап) 13.30 — соревнования среди учащихся 6-х классов

14 января (2 этап) 15.00 — соревнования среди учащихся 7-х классов

15 января (3 этап) 12.00 — соревнования среди учащихся 2-х классов

15 января (3 этап) 13.30 — соревнования среди учащихся 3-х классов

15 января (3 этап) 15.00 — соревнования среди учащихся 4-х классов

18 января (3 этап) 12.00 — соревнования среди учащихся 5-х классов

18 января (3 этап) 13.30 — соревнования среди учащихся 6-х классов

18 января (3 этап) 15.00 — соревнования среди учащихся 7-х классов

19 января (4 этап) 12.00 — соревнования среди учащихся 2-х классов

19 января (4 этап) 13.30 — соревнования среди учащихся 3-х классов

19 января (4 этап) 15.00 — соревнования среди учащихся 4-х классов

20 января (4 этап) 12.00 — соревнования среди учащихся 5-х классов

20 января (4 этап) 13.30 — соревнования среди учащихся 6-х классов

20 января (4 этап) 15.00 — соревнования среди учащихся 7-х классов

21 января (1 этап) 12.00 — соревнования среди учащихся 8-х классов

21 января (1 этап) 13.00 — соревнования среди учащихся 9-х классов

21 января (1 этап) 14.00 — соревнования среди учащихся 10-х классов

21 января (1 этап) 15.00 — соревнования среди учащихся 11-х классов

22 января (2 этап) 12.00 — соревнования среди учащихся 8-х классов

22 января (2 этап) 13.00 — соревнования среди учащихся 9-х классов

22 января (2 этап) 14.00 — соревнования среди учащихся 10-х классов

22 января (2 этап) 15.00 — соревнования среди учащихся 11-х классов

25 января (3 этап) 12.00 — соревнования среди учащихся 8-х классов

25 января (3 этап) 13.00 — соревнования среди учащихся 9-х классов

25 января (3 этап) 14.00 — соревнования среди учащихся 10-х классов

25 января (3 этап) 15.00 — соревнования среди учащихся 11-х классов

26 января (4 этап) 12.00 — соревнования среди учащихся 8-х классов

26 января (4 этап) 13.00 — соревнования среди учащихся 9-х классов

26 января (4 этап) 14.00 — соревнования среди учащихся 10-х классов

26 января (4 этап) 15.00 — соревнования среди учащихся 11-х классов

27 января (5 этап) 12.00 — соревнования среди победителей 4 этапов (выявление чемпионов школы по шахматам среди классов: 2‑х, 3‑х, 4‑х, 5‑х, 6‑х, 7‑х, 8‑х, 9‑х, 10‑х, 11‑х).

28 января (6 этап) 12.00 — соревнования между учащимися 2, 3, 4, 5, 6, 7 классов. Учащиеся 8-х классов 1996 г.р. и моложе, победители 5 этапа, также вправе участвовать. От каждой параллели классов участвует по 4 представителя (2 мальчика и 2 девочки), показавшие лучшие результаты в предыдущих этапах, причем мальчики и девочки играют вместе.

29 января (6 этап) 12.00 — соревнования между победителями 6 этапа. Если по итогам 7 этапа определятся 6 игроков, и все они мальчики, то для формирования сборной школы необходимо сыграть 8 этап по олимпийской системе.

Итоговые таблицы (протоколы), заверенные подписью директора школы, сдаются уполномоченным ГОУ ДОД «Детско-юношеский центр спортивной подготовки» тренерам-преподавателям (педагогам-организаторам).

VI. Определение победителей и награждение.

Победители возрастных групп (мальчик и девочка) награждаются ГОУ ДОД «Детско-юношеский центр спортивной подготовки» дипломами Чемпиона школы и получают титул чемпиона школы среди классов: 2‑х, 3‑х, 4‑х, 5‑х, 6‑х, 7‑х, 8‑х, 9‑х, 10‑х, 11‑х. Администрация школы вправе учредить свои дополнительные призы. Награждение победителей производится на общей школьной торжественной линейке. Учащиеся, имеющие титул Чемпиона школы вправе участвовать в международном шахматном фестивале «Псков-2010» (на льготных основаниях), а также в российских (“Moscow Open 2010”) и международных (Чемпионат Европы среди Чемпионов школ в Греции) соревнованиях. Все чемпионы школы могут участвовать в турнире на звание абсолютного чемпиона школы в рамках школьной олимпиады.

VII. Финансирование.

Расходы по награждению победителей несут ГОУ ДОД «Детско-юношеский центр спортивной подготовки» и администрация школы.

Условия участия Чемпионов школ Псковской области в российских и международных соревнованиях (“Moscow Open 2010”  и Чемпионат Европы среди Чемпионов школ) определяется соответствующими положениями. Федерация шахмат Псковской области осуществляет организационное и информационное содействие чемпионам школ, желающим принять участие в вышеуказанных соревнованиях.

